



**REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL**  
**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**CAMPUS MACAU**

**EDITAL Nº 20/2015 - DG/MC/IFRN**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

**RETIFICAÇÃO nº 01**

De acordo com o descrito no Art. 13, § 1º, da Orientação Normativa nº 4, de 4 de Julho de 2014, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, no item 1.2 desde edital, onde lê-se:

“1.2 ... R\$ 520,00 (quinhentos e vinte reais) ...”

Leia-se:

“1.2 ... R\$ 290,00 (duzentos e noventa reais)”

Macau/RN, 23 de Dezembro de 2015.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'V' followed by a circular flourish and a horizontal line extending to the right.

Varelto Gomes dos Santos  
DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS MACAU